

美国第一夫妇奥巴马和米歇尔自从在公众眼中出现,就一直享受着很高的关注度。但是美国媒体近日指出,奥巴马手下要员中出现了大量的夫妻档,他们身居要职,同样受到外界关注。

奥巴马手下盛产夫妻档

领养中国女儿

谢尔·艾伯特 & 詹姆斯·斯坦伯格

现年 56 岁的斯坦伯格在克林顿当政期间曾是国家安全顾问。在本届总统大选期间,他也曾是奥巴马阵营的外交政策顾问。去年 12 月底,他被奥巴马提名国务院副国务卿,成为国务院中仅次于希拉里的二号人物。

53 岁的艾伯特曾在得克萨斯大学任职,负责一个关于可持续性发展项目。今年 3 月,艾伯特被选入白宫科技政策办公室,负责环境和能源政策事务。

斯坦伯格和艾伯特于 1994 年结婚,他们还从中国领养了两个女儿。



谢尔·艾伯特和詹姆斯·斯坦伯格

发言人和联络员

萨拉·范伯格 & 丹·菲弗尔

如果沟通是婚姻成功的秘诀,那么这对夫妇在这方面肯定炉火纯青。

31 岁的范伯格是白宫办公厅主任拉姆·伊曼纽尔的顾问和发言人,而 33 岁的菲弗尔则是白宫联络处副主任。

他们之间第一次产生交集是在 2000 年。当时他们都是美国前副总统戈尔的竞选办公室联络处的人员,但身处不同的城市,因此,他们几乎每天都要通过电话进行十

分钟左右的交流。4 个月以后,戈尔在总统竞选中落败,但他们俩终于见上了面。2002 年,在帮助南达科塔州议员蒂姆·约翰逊争取连任竞选的时候,他们成了一对。2006 年,他们结婚了。

在奥巴马竞选总统的时候,菲弗尔是芝加哥总部的要员。大选过后论功行赏,菲弗尔成了白宫联络处副主任。而范伯格则通过伊曼纽尔的办公室间接进入了白宫。



鲍勃·鲍尔和安妮塔·邓恩

圈内人和圈外人

鲍勃·鲍尔 & 安妮塔·邓恩

鲍尔是本届政府圈外人,而邓恩则是圈内人,但他们都是奥巴马阵营的民主党要员。

57 岁的鲍尔是奥巴马竞选阵营的首席律师。虽然他并没有在现任政府中任职,但他代表奥巴马夫妇处理他们的私人事务。此外,在政府

工作之外的政治圈和民主党全国委员会,他也是奥巴马的代表律师。

51 岁的邓恩一直从事广告业,在大选期间也是奥巴马阵营的高级顾问。起初,邓恩可以避免在奥巴马政府任职的机会。但是今年 4 月,她被选为白宫联络处主任。



凯蒂·雷利韦德和汤米·维耶特

拜登手下的元老

汤姆·唐尼隆 & 凯西·拉塞尔

这两位是拜登手下元老级的人物。现年 54 岁的唐尼隆和 48 岁的拉塞尔都曾是拜登 1988 年竞选总统时的顾问。1986 年,罗伯特·伯克被里根提名为联邦最高法院大法官。因其政治观点过于保守,在一些民权促进机构和国会民主党的推动下,形成了一场全国性的反对其任命的运动,最终伯克没有通过参议院的任命。唐尼隆也是功臣之一。

2008 年大选中,唐尼隆和拉塞尔都成为拜登阵营的重要成员。拉塞尔曾在克林顿政府的司法部任职,也曾为拜登所在的几个国会委员会服务,还作为志愿者,成为拜登夫人吉尔的首席助手。现在,吉尔成了美国“第二夫人”,而拉塞尔仍然是她的助手。

唐尼隆当过著名律师事务所美迈斯的合伙人。现在,他放弃了这份工作,做起了奥巴马的国土安全顾问。



卢沛宁和凯蒂·汤姆森

智库夫妇

莱尔·布雷纳德 & 库尔特·坎贝尔

这两个高级知识分子是在马萨诸塞州的剑桥镇认识的,那时他们刚离开克林顿政府,都是当地的风云人物。布雷纳德曾是克林顿政府时期的经济顾问,而坎贝尔则担任过国防部主管亚太事务的副助理部长。

后来,布雷纳德成为美国著名智库布鲁金斯学会的高级研究员,而坎贝尔则于 2007 年与人合伙成立了另一

家智库——“新美国安全中心”,并担任该中心的首席执行官。他们各自出了很多书,还合伙开了几家咨询公司。据悉,仅这些公司就为他们赚得了一百多万美元。

今年 3 月,布雷纳德被奥巴马提名为美国财政部负责国际事务的副部长,而坎贝尔则于 4 月被选为美国国务院负责亚太事务的助理国务卿。



道格拉斯·卢特中将和简·卢特

国防夫妇

米歇尔·弗卢努瓦 & 斯科特·古尔德

这对夫妻被称为奥巴马手下的“国防第一夫妇”。

弗卢努瓦是美国国防部负责防务政策的副部长,是五角大楼的第三号人物,古尔德是退伍军人事务部副部长。

48 岁的弗卢努瓦是智库

“新美国安全中心”的创始人之一,加入五角大楼后,她主要负责捍卫奥巴马的阿富汗和巴基斯坦政策。51 岁的古尔德是海军后备队退伍准将。在投入奥巴马麾下之前,他还是 IBM 负责公共政策的副总裁。

新闻夫妇

凯蒂·雷利韦德 & 汤米·维耶特

31 岁的雷利韦德是美国第一夫人米歇尔的新闻发言人,28 岁的维耶特则是奥巴马的助理新闻官,也曾是奥巴马在议会时的助手。

2004 年大选时,雷利韦德为克里助选,而维耶特帮的是爱德华兹。同年,爱德华兹在民主

党初选提名败给克里后,维耶特曾一度打算转投克里阵营,而对他进行面试的正是雷利韦德。

到了 2008 年,他们俩都早早地选择支持奥巴马。在加入奥巴马竞选阵营总部之前,他们已经在艾奥瓦州为奥巴马助选了很长一段时间。

战争夫妇

道格拉斯·卢特中将和简·卢特

在 2008 年大选前,卢特夫妇和奥巴马夫妇并无交集。但是他们在军队的威望为奥巴马在国防和国土安全部建设方面提供了不少帮助。

52 岁的简是国土安全部副部长。她曾是一名陆军军官,在海湾战争时期,曾为多国部队司令诺曼·施瓦茨科普夫服务。1994 年退休后,她被任命为掌管维和部队的联合国副

秘书长。

56 岁的道格拉斯现在负责美国国家安全委员会的伊拉克和阿富汗政策。

2007 年,布什任命他挑起“战争沙皇”的重担,统管伊拉克和阿富汗的作战事务。奥巴马上任后让他留任。

卢特夫妇都是再婚。他们是在上世纪九十年代末认识的,当时道格拉斯正在为简领导的一个项目写报告。

同窗夫妇

卢沛宁 & 凯蒂·汤姆森

这两人早在上世纪九十年代初期就认识了,当时他们还是盛德国际律师事务所的年轻律师。如今,卢沛宁已经 43 岁,而汤姆森也已经 44 岁。

1997 年,卢沛宁放弃律师工作,进入政界。他的第一份工作是担任众议院政府改革委员会的民主党副总律师,随后担任众议院政府改革委员会的老资格民主党参议员亨利·瓦克斯曼的副总法律顾问。在 2004 年大选期间,他还担任过克里的高级顾问。

2005 年,奥巴马首次当选联邦参议员后,便立即邀请卢沛宁前往国会山担任他的顾问,卢沛宁毫不犹豫地“跳槽”到了同窗好友的身边,担

任奥巴马参议员办公室立法主管。

2008 年大选中,卢沛宁成为奥巴马阵营的幕僚长。现在,他是奥巴马的内阁秘书,负责白宫与内阁成员和各政府部门之间的联络。

汤姆森一直在盛德律师事务所工作,1998 年还升任为合伙人,成为环境保护法方面的专家。她在大选期间为奥巴马筹集到的资金在 5 万美元到 10 万美元之间。奥巴马赢得大选后,她离开了律师事务所,成为美国交通运输部负责气候变化问题的专家。

这对夫妻还是长跑爱好者,他们合起来跑完过 30 次马拉松。

同性恋人

杰瑞米·伯纳德 & 鲁弗斯·吉福德

这一对具有一定的争议性,因为他们是同性恋。他们是在 2004 年的一个同性恋活动中认识的,他们当时都在帮约翰·克里竞选总统。

2008 年大选结束后,伯纳德和吉福德离开了位于洛杉矶的家,和其他数千名奥巴马的支持者一样,赶到华盛顿,看有没有机会在奥巴马政府中谋得一官半职。

据悉,伯纳德和吉福德曾为奥巴马立下过汗马功劳。身为加利福尼亚州顶级的财务

顾问,他们共募得数千万美元的捐款。大选结束后,他们还为奥巴马的就职典礼筹备委员会效力。最后,44 岁的伯纳德成为奥巴马和美国国家人文基金会之间的联络员,而 34 岁的吉福德则成为民主党全国委员会的财务主管。

吉福德说:“我们也不知道最后会得到什么,所以看起来有点冒险。我们为奥巴马工作了 2 年了,所以已经没有机会回头了。”

据《新闻晚报》